
 

  

 



 

  

                                                        
 



 

  



 

  

 

 

Empresa B: 
Dueña del 51% de 

Empresa A. 

Empresa A: 
Productora de 
commodity. 

Empresa C: 
Dueña del 51% de 

Empresa B. 

Empresa D: 
Dueña del 51% de 

Empresa C. 

$ 51 

$ 100 

$ 26,01 

$ 13,27 



 

  



 

  



 

  

                                                        
 

 



 

  

                                                                                                                                             
 

 

Empresa B: 
Dueña del 60% 
de Empresa A. 

Empresa A: 
Productora de 
commodity. 

Empresa C: 
Dueña del 80% 
de Empresa B. 

Empresa D: 
Dueña del 100% 

de Empresa C. 

 

I. La Empresa D compra un 
paquete accionario de B, 

que vale $ 90 en $90. 

II. La Empresa D vende a C 
el paquete accionario 

comprado a  A, en  $ 100. 

III. La Empresa C vende a B 
el paquete accionario 

comprado a  D, en  $ 90. 



 

  

  Ganancia/pérdida Francisco Ganancia/ pérdida minoritarios 

Empresa D $ 10 - 

Empresa C -$ 8 -$ 2 

Total $ 2 -$ 2 



 

  



 

  

                                                        
 



 

  

 

 

 

 

 



 

  



 

  

 

 

 

 


